



## **В городе Перми сотрудники краевого следственного управления СК России навестили ветеранов и поздравили с наступающим Днём Победы**

Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю посетили подшефный Пермский краевой клинический госпиталь для ветеранов войн и поздравили с наступающим Днём Победы ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, блокадников Ленинграда, детей войны, воинов-интернационалистов и участников локальных конфликтов.

Сотрудники следственного управления прочитали стихи о войне, вручили ветеранам подарки и «Письма Победы», которые подготовили дети офицеров, выразив старшему поколению слова почтения за их подвиги, признательности за сегодняшнюю мирную жизнь, и, конечно же, пожелали им крепкого здоровья.

Женщинам ветеранам под звуки одноименного вальса офицеры вручили синие платки, как символ, который напоминает о подвиге женщин на полях сражений и в тылу в годы Великой Отечественной войны.

Офицеры выразили ветеранам глубокую благодарность, отметив, что сегодняшние поколения последние, кто видит ветеранов Великой Отечественной войны, а потому наш долг сохранить память, об этих людях и их подвиге, чтобы потомки не забывали высокую цену Победы.

Подшефному госпиталю следственное управление и в дальнейшем будет оказывать помощь и внимание ветеранам.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю



07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1565295>